



В Астраханской области мужчина до смерти забил односельчанина за хищение денег у общего знакомого

Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 24-летнего жителя Черноярского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что в ноябре текущего года подозреваемый намеревался выяснять отношения с женщиной, которой накануне похитил пенсию в размере 8000 рублей у их общего знакомого. В ходе разговора подозреваемый нанес мужчине несколько ударов, после чего на автомобиле привез в район кладбища, где также продолжил причинять телесные повреждения, затем, поместив его в багажник, направился к дому пенсионера и потребовал извинений, а также возврата денежных средств, при этом продолжая избивать его.

После выяснения отношений подозреваемый ушел домой. На утро следующего дня труп потерпевшего был обнаружен в коридоре домовладения пенсионера, у которого потерпевшего оставили ночевать.

В настоящее время мужчина задержан, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

14 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1188553>